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Kelemen Hunor: az RMDSZ átlépi az ötszázalékos parlamenti küszöböt
2012. október 31. – Krónika

Átlépi az ötszázalékos parlamenti küszöböt az RMDSZ, de két-három mandátumot elveszíthet a
magyar-magyar verseny miatt - mondta bukaresti sajtóértekezletén Kelemen Hunor, a szövetség
elnöke. Kelemen Hunor üdvözölte a Magyar Polgári Párt (MPP) azon döntését, hogy nem állított
parlamenti  jelölteket.  Szerinte  az  Erdélyi  Magyar  Néppártnak  (EMNP)  sincs  esélye  a
mandátumszerzésre a decemberi választásokon, miután az önkormányzati voksoláson 40-45 ezer
szavazatot szerzett. 

Tőkés László: nem történt meg az egyházi közélet teljes megtisztítása
2012. október 31. – Krónika

Még ma sem történt  meg az  erdélyi  egyházi  közélet  teljes  körű  megtisztítása a  kommunista
rendszer örökségétől - mondta Tőkés László, az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács elnöke, néppárti
európai  parlamenti  képviselő  a  Szigorúan  ellenőrzött  életek  című  dokumentumfilm  kedd  esti
budapesti bemutatója előtti sajtótájékoztatón. 

Felmérés: az erdélyi magyarok többsége nem szeretne külföldre költözni
2012. október 31. – Krónika

Az  erdélyi  magyarok  döntő  többsége  sem az  életkörülményeinek  javítása,  sem tanulás  vagy
munkavégzés miatt nem költözne külföldre - derül ki a Budapesti Corvinus Egyetem egyik intézete
és a BellResearch Kft. reprezentatív felméréséből, amelyet Erdély két régiójában végeztek. 

Antal Árpád szerint nem mozgósít a magyar-magyar verseny
2012. október 31. – Krónika

Sepsiszentgyörgy  polgármestere  szerint  nem mozgósítja  az  erdélyi  magyarságot  a  decemberi
parlamenti  választásokra  kialakult  magyar-magyar  verseny.  Antal  úgy  fogalmazott:  „aki
Sepsiszentgyörgyön az EMNP jelöltjére szavaz, az román képviselőre szavaz”. Nemes Előd, az EMNP
háromszéki  szervezetének  elnöke  erre  úgy  reagált:  a  polgármester  kijelentése  nevetséges,  a
néppártra leadott szavazat pedig az autonómiára leadott szavazat is. 

Pótolják a hiányosságokat a CNCD által elmarasztalt magyar vezetésű önkormányzatok
2012. október 31. – transindex.ro

A Diszkriminációellenes Tanács az intézmények kétnyelvű honlapjainak hiányára figyelmeztetett
júliusban. Végső esetben jogi útra is terelhetnek egyes ügyeket. 

Regionális nyelvvé tenné a magyart Erdélyben az RMDSZ
2012. október 31. – Erdély Ma
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Az RMDSZ olyan alkotmánymódosítást javasol Romániában, amely regionális nyelvként ismerné el a
magyart Erdélyben – közölte Kelemen Hunor, a szövetség elnöke. 

Magyar párharcok: ki kivel küzd a választásokon?
2012. október 31. – maszol.ro

Érdekes  egyéni  küzdelmek  várhatók  a  kétpárti  magyar-magyar  versenyben  a  decemberi
választásokon  –  derült  ki  a  jelöltlisták  határidejének  lejártával.  Az  RMDSZ  valamennyi
választókerületben, az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP) 38 képviselői és 40 szenátori kerületben
indít jelöltet, és az EMNP gondoskodott arról, hogy a szövetség valamennyi, mandátumra is esélyes
jelöltjének akadjon egy-egy magyar választási ellenfele.

Hatvanöt települést keres fel Markó Béla kampánykaravánja
2012. október 31. – maszol.ro

Összesen  több  mint  hatvanezer  lakost  számláló,  hatvanöt  nyárád-,  küküllő-  és  marosmenti
települést keres fel Markó Béla volt szövetségi elnök, szenátorjelölt, valamint Borbély László és
Kelemen Atilla képviselőjelölt kampánykaravánja november 11. és december 4. között. 

Marosvásárhelyen visszakerült talapzatára a májusban ellopott Borsos Tamás-szobor
2012. november 1. – Krónika

Marosvásárhelyen a polgármesteri  hivatal  visszahelyeztette talapzatára Borsos Tamás,  a város
egykori főbírája májusban ellopott bronzszobrának a másolatát. 

Vizsgálja a székelység története tankönyvet az oktatási tárca
2012. november 1. – transindex.ro

Vizsgálódik  A székelység története című tankönyv ügyében az oktatási  minisztérium -  közölte
Stelian Fedorca, a tárca középiskolai oktatásért felelős államtitkára. „Ha a címében szerepel, hogy a
székelység története és tankönyv, akkor van egy kis gond vele, és be kell vonni, mert a közoktatási
rendszerben csakis az Oktatási Minisztérium által láttamozott tankönyvek használhatók” - jelentette
ki az államtitkár. 

Magyar utcanévtáblákat készítene igénylésre a marosvásárhelyi EMI
2012. november 1. – transindex.ro

Az Erdélyi  Magyar Ifjak (EMI) marosvásárhelyi  szervezete ingyen adományoz magyar utcanév-,
illetve házszámtáblát azon magyar lakosoknak, akik igényelik. Az EMI kezdeményezése válasz arra
a  múlt  héten  hozott  marosvásárhelyi  önkormányzati  döntésre,  amely  révén  a  tanácsosok
elutasították az RMDSZ-frakció által benyújtott magyar utcanévtáblák kifüggesztésére vonatkozó
határozat-tervezetet. 

Tariceanu szívesen látná az RMDSZ-t a kormányzásban
2012. november 1. – Erdély Ma

Hasznos és üdvös lenne bevonni az RMDSZ-t egy leendő kormánykoalícióba, a Szociál-Liberális
Szövetség oldalán – jelentette ki Calin Popescu Tariceanu, a Nemzeti-Liberális Párt képviselőházi
frakciójának vezetője, volt kormányfő. 

Kinek érte meg elveszíteni a marosvásárhelyi kétnyelvű utcanévtábla ügyet?
2012. november 1. – Erdély Ma

„Marosvásárhelyen nem létezik kétnyelvűség, a törvényes előírások alkalmazását egyetlen egy
állami intézmény sem tartja tiszteletben. Nem beszélhetünk sem részleges még kevésbé hiányos
kétnyelvűségről. Ez a város a magyar nyelvet beszélő közösséget az élet minden fontos területéről
kizárja,  láthatatlannak tekinti”  –  írja Szigeti  Enikő,  a Civil  Elkötelezettség Mozgalom ügyvezető
igazgatója. 
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Újabb halasztás a Mikó-perben
2012. november 1. – Erdély Ma

A vádlottak  kérésére  ismét  elhalasztották  csütörtökön  a  tárgyalást  a  Székely  Mikó  Kollégium
visszaszolgáltatása  perében,  amelyet  a  ploiesti-i  ítélőtábla  legközelebb  december  5-én  tűz
napirendre. 

Potsa József-program Székelyföld pénzügyi autonómiájáért
2012. november 1. – Erdély Ma

Székelyföld  fejlesztési  stratégiájának  háromszéki  részeként  indították  útjára  a  Potsa  József
megyefejlesztési és közösségépítő programot Háromszéken a megyeházán. A 2012–2020 közötti
időszakra szóló cselekvési tervet Tamás Sándor, a Kovászna megyei tanács elnöke és Klárik László
Attila szenátorjelölt, volt megyemenedzser ismertette. A cél Székelyföld pénzügyi autonómiájának
megteremtése. 

Látszatmeccsre gyúrták a jelölteket
2012. november 1. – Szigeti L. Péter – manna.ro

A Manna publicistája szerint „a jelöltállítási folyamatban két jelenség vált egyértelművé: sem az
RMDSZ, sem az EMNP nem tudta sem a civileket,  sem az új  generációt  bevonni  az országos
politikába. A Szövetség a középgenerációra erősített rá, megjelent néhány szakember, de valódi
káderfordulat  nem következett  be.  Az  EMNP házatáján  pedig  egyértelművé  vált:  nincs  önálló
önkormányzati,  szakpolitikai  bázisa,  ugyanazok  az  emberek  bukkannak  fel  a  legkülönbözőbb
helyeken, szerepekben.” 

Ki képviselné az erdélyi magyarokat Afrikában?
2012. november 1. – maszol.ro

Grüman  Róbert  háromszéki  megyei  tanácsost  jelöli  idén  képviselőnek  az  Afrika-Közel-kelet
választókerületben az RMDSZ. Ebben a kerületben a szavazatok visszaosztása révén a négy évvel
ezelőtti választásokon, 35 szavazattal kapott mandátumot Kötő József. 

A magyar óvodák módszertani csomagokat kaptak
2012. november 1. – Demény Ágnes – Nyugati Jelen

A gyermekek intézményes anyanyelvi  nevelése az óvodában kezdődik –  ennek szellemében a
Nemzetpolitikai Államtitkárság 2012-őt a Külhoni magyar óvodák évének nyilvánította. A program
Erdély területén történő lebonyolításával a Romániai Magyar Pedagógusok Szövetségét bízták meg,
ennek  első  lépése  a  mintegy  kétezer  darab  módszertani  csomag  szétosztása  Erdély  magyar
óvodáiban.  Október  31-én,  szerdán  délután  az  RMPSZ könyvtárában  az  Arad  megyei  magyar
óvodák küldöttei átvették a módszertani csomagokat. 

CNCD: diszkrimináció a magyar címernek horogkereszthez hasonlítása
2012. november 4. – Krónika

Diszkriminációnak minősítette és 600 lejes pénzbírsággal sújtotta Bogdan Diaconut az Országos
Diszkrimináció-ellenes Tanács (CNCD), mivel a szociáldemokrata politikus ez év januárjában azt
állította: a magyar címer kihelyezése egy romániai iskolára olyan, mintha náci horogkereszt kerülne
egy zsidó iskolára. 

Választási etikai kódexet íratna alá az EMNP-vel Korodi és Tánczos
2012. november 2. – transindex.ro

Egy tíz pontos etikai kódex aláírását javasolja az EMNP-nek Korodi Attila parlamenti képviselő és
Tánczos Barna szenátorjelölt. Korodi Attila elmondta, az EMNP nagyjából egyetértett a szöveggel, az
arculati elemekre vonatkozó ponttal kapcsolatosan fogalmazott meg fenntartásokat. Ígéretet tettek,
elemzik a dokumentumot és hamarosan döntést hoznak arról, hogy aláírják-e vagy sem. 
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Sem Csegzi, sem Bereczki nem indulhat a választáson
2012. november 2. – transindex.ro

Javulnak  az  RMDSZ  Maros  megyei  képviselő-  és  szenátorjelöltjeinek  a  választási  esélyei  azt
követően, hogy a választási bizottság formai okokra hivatkozva kizárt két - az RMDSZ-szel szemben
induló  -  magyar  jelöltet.  A  Marosvásárhelyi  Táblabíróság  pénteken  hozott  jogerős  ítéletében
megerősítette a Maros Megyei Választási Iroda határozatát, amelyben az formai okokra hivatkozva
kizárta a választási versenyből a független jelöltként indult Csegzi Sándort, és Bereczki Ferencet, az
Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP) képviselőjelöltjét. 

Székelyföldi vállalkozóknak ismertette az RMDSZ gazdasági elképzeléseit Kelemen
2012. november 4. – transindex.ro

Székelyföld  gazdasági  helyzetéről,  a  térség  lehetőségeiről  beszélgetett  helyi  vállalkozókkal
Kelemen  Hunor  RMDSZ-elnök  Csíkmadarason.  Az  RMDSZ  elnöke  a  decemberi  parlamenti
választások kapcsán elmondta, magas román részvételt mutatnak a felmérések, így az arányok
csak úgy maradhatnak egyensúlyban, ha a magyarság is nagy számban az urnák elé járul. 

Jurnalul: a hivatalos intézmények is diszkriminálják a románokat Székelyföldön
2012. november 2. – Erdély Ma

A Jurnalul lap internetes kiadása szerint miközben a Hargita és Kovászna megyei székelyek és
magyarok autonómiatörekvése egyre erősebbé válik, aközben ezekben a megyékben élő románok
újra  úgy  érzik,  hogy  a  társadalmi  élet  minden  területén  a  diszkrimináció,  a  nyomás  és  az
asszimiláció veszélye leselkedik rájuk. 

Megfélemlítések közepette megy tovább az EMNP
2012. november 2. – Erdély Ma

Bemutatkozott három az EMNP Bihar megyei honatyajelöltjei  közül.  Ugyanakkor hangsúlyozták:
újabb  rendőrségi  megfélemlítési  akciók  célpontjai  az  EMNP  támogatói.  Az  akciók  mögött  az
RMDSZ-t sejtik. 

Winkler: a mi jelöltjeink a közösség jelöltjei
2012. november 4. – maszol.ro

Fiatal önkénteseknek tartott előadást szombaton Winkler Gyula európai parlamenti képviselő Déván.
Bizalom, biztonság, jövő – ismertette az RMDSZ politikai üzenetének kulcsszavait Winkler Gyula,
kiemelve, igaz, hogy a kampányban a legfontosabb üzenethordozó a jelölt, de legalább olyan fontos
szerep jut az önkénteseknek is, akik Hunyad megyében eljuttatják minden magyar emberhez az
RMDSZ üzenetét. 

Vizsgálat Csekéék ellen
2012. november 5. – Krónika

Feljelentést  tesz  a  DNA-nál  a  miniszterelnöki  hivatal  ellenőrző  bizottsága  az  egészségügyi
minisztérium, valamint az Országos Egészségbiztosítási Pénztár (CNAS) korábbi vezetői – Cseke
Attila, Ritli László és Lucian Duţă – ellen. A bizottság szerint az illetékesek 190 millió lejes kárt
okoztak az államkasszának, az érintettek cáfolják a vádakat. 

Díjazták Péntek Jánost
2012. november 5. – Krónika

Péntek  János  kolozsvári  nyelvtudós,  a  Babeș–Bolyai  Tudományegyetem  tanára  is  Bethlen
Gábor-díjat vehetett át pénteken este a budapesti Uránia Nemzeti Filmszínházban. A kitüntetettet
méltató Kiss Jenő nyelvész elmondta, Péntek a romániai magyar nyelvtudomány vezető alakja, az
erdélyi  magyar értelmiség és a magyar nyelv ügyének fáradhatatlan munkása,  akit  a Magyar
Tudományos Akadémia 2004-ben választott külső tagjainak sorába.
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